
                                                                          Етапи робіт 

Знайомство 

На початку, після надсилання комерційної пропозиції та уточнення основних умов роботи, ми 

призначаємо особисту зустріч, щоб обговорити деталі проекту, переглянути посилання, відповісти 

на запитання. Зустріч є безкоштовною і не зобов'язує Вас ні до чого. У разі прийняття рішення про 

співпрацю, ми підписуємо договір і після отримання авансу розпочинаємо роботу над проектом. 

Складання технічного завдання, заміри 

Замовнику відправляється детальна анкета, яку потрібно заповнити для складання технічного 

завдання на проектування. Також, ми запропонуємо вам надіслати приклади того, що вам 

сподобалося, і ми їх обговоримо. Ми організовуємо проведення професійних замірів об'єкта за 

допомогою наших підрядників, проводимо фотофіксацію, готуємо замірний креслення. 

Планувальне рішення 

Далі, з урахуванням норм ергономіки та законодавства, дизайнер розробляє кілька варіантів 

планувального рішення, які презентує замовнику з описом переваг і недоліків. На це потрібно 

приблизно тиждень. Після цього замовник вибирає один з варіантів або ми розробляємо 

комбінований варіант і вдосконалюємо його. Цей етап зазвичай займає в середньому 1-2 тижні. 

Ескіз 

На основі технічного завдання дизайнер створює ескізну модель інтер'єру, починаючи з 

визначного стилю приміщення. Перший ескіз презентується замовнику в єдиному варіанті, потім 

обговорюється і вдосконалюється. Зазвичай ми пропонуємо кілька варіантів кольорової схеми 

інтер'єру на вибір, а також колажі з вибором матеріалів/меблів. Після затвердження концепції 

головного приміщення, створюються ескізи інших приміщень, які також презентуються замовнику 

для подальшого вдосконалення. На ескізах ми відображаємо просторово-об'ємну композицію, 

матеріали, кольори, розташування світла, при цьому моделі меблів та світильників позначаються 

умовно. На цьому етапі за бажанням замовника ми можемо зробити попередній орієнтовний 

розрахунок бюджету, щоб уникнути неочікуваних сюрпризів і переробок в майбутньому. 

Тривалість цього етапу зазвичай становить від 2 до 5 тижнів. 

3D-візуалізація 

На основі затверджених ескізів візуалізатор створює реалістичні 3D-зображення кожного 

приміщення. Завдяки візуалізації ми перевіряємо рішення, розроблені на етапі ескізу, та 

показуємо інтер'єр з конкретними матеріалами та моделями меблів, світильників і т.д. Тут 

з'являються об'єми , світлотінь і фактури матеріалів, що дозволяє детально уявити майбутній 

інтер'єр. Це певна генеральна репетиція перед будівництвом. Під час візуалізації можна внести 

невеликі коригування, не змінюючи основну концепцію. На цей етап в середньому йде від 2 до 4 

тижнів 

Робочий проект 

На основі затверджених 3D-візуалізацій інтер'єру розробляється комплект робочих креслень, 

необхідних для реалізації проекту, а також специфікації обробних матеріалів, меблів та 

обладнання. Спочатку головні аркуші узгоджуються з клієнтом, а потім розробляється весь проект. 

Також в робочий проект включаються інженерні проекти, виконані зовнішніми спеціалістами. На 

цей етап витрачається приблизно 3 тижні. 

 



 

Кошторис 

Ми складаємо детальний кошторис проекту у форматі Google Таблиць (включаючи обробні 

матеріали, двері, сантехніку, освітлювальні прилади, розетки та вимикачі, готові меблі, замовлені 

позиції, побутову техніку, опалювальні пристрої, текстиль/декор) з вказанням цін, постачальників, 

знижок та строків поставки. Ми шукаємо, порівнюємо та обираемо підрядників для замовлених 

позицій. Формуємо бюджет проекту і, за потреби, оптимізуємо його. 

Авторський нагляд 

Ми обираємо  робочу бригаду та розпочинаємо будівництво. Дизайнер виїжджає на об'єкт раз на 

тиждень, перевіряє відповідність всіх виконаних робіт дизайн-проекту та фіксує все це в журналі 

авторського нагляду. Крім того, дизайнер залишається на зв'язку онлайн у робочий час, відповідає 

на запитання будівельників і замовника, координує підрядників та, за необхідності, вносить 

корективи і уточнення до робочих креслень. Тривалість будівництва становить приблизно 6-10 

місяців. 

Комплектація 

Ми організовуємо закупівлю на підставі затвердженої кошторисної оцінки з урахуванням графіка 

будівельних робіт. Ми вибираємо обробки і матеріали, узгоджуємо зразки і колірні схеми з 

замовником. Ми плануємо своєчасну доставку на об'єкт, керуючись графіком будівельних робіт. 

Ми запитуємо і перевіряємо рахунки від постачальників. Ми забезпечуємо супровід для 

індивідуальних виробів (перевірка технічних креслень, узгодження фурнітури і обробок). Також ми 

організовуємо процес доставки та координуємо візити постачальників на об'єкт для замірів. 

Готовий інтер'єр  

Останній етап.  

Ми з радістю допоможемо вам у виборі декору, постільної білизни, текстилю, посуду і т. д. З вашої 

згоди організуємо фотосесію готового об'єкта. Запрошуємо фотографа та стиліста. 

 

 

 


